

Na temelju članka 94. stavka 1. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Cerovlje («Službene novine Grada Pazina» broj 16/09., 7/13., 14/20., 29/20., 6/21. i 21/21. – pročišćeni tekst),

S A Z I V A M

4. elektroničku sjednicu Općinskog vijeća Općine Cerovlje, za

ČETVRTAK, 28. listopada 2021.
s početkom u 08:00 do 18:00 sati

Za rad sjednice predlažem sljedeći

Dnevni red:

0. Verifikacija Zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća.
1. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti za pristupanje Manjem urbanom području Grada Pazina.

KLASA: 021-05/21-01/06
URBROJ: 2163/06-02-02-21-1
Cerovlje, 22. listopada 2021.

Predsjednik
Općinskog vijeća
Ivan Jurača, v.r.



**PRIVREMENA PRAVILA ZA ODRŽAVANJE 4. SJEDNICE
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE CEROVLJE**

4. sjednica Općinskog vijeća Općine Cerovlje održat će se na sljedeći način:

1. Sjednica će se sazvati kao i dosad za određeni dan i sat i s dnevnim redom te će se isto objaviti kao i do sada.
2. Na dan održavanja sjednice, počevši od sata njezinog početka (predsjednik vijeća će mailom otvoriti sjednicu), vijećnici će se putem maila izjasniti o točkama dnevnog reda ZA, PROTIV, SUZDRŽAN, u roku od 8:00 do 18:00 sati, a u slučaju da se svi vijećnici izjasne prije isteka definiranog roka, predsjednik Vijeća može sjednicu zaključiti i ranije.
3. U navedenom roku održavanja sjednice (8:00 – 18:00 sati) vijećnici se mailom izjašnjavaju da li prihvaćaju dnevni red te nakon toga se izjašnjavaju o točki dnevnog reda (npr. prihvaćam dnevni red, točka 1. ZA/PROTIV/SUZDRŽAN).
4. Eventualna korespodencija u mailovima do završetka sjednice smatra se raspravom na sjednici, a mailovi izjašnjavanja o točkama dnevnog reda u navedenom okviru održavanja sjednice smatraju se dokazom prisustva na sjednici i dokazom izjašnjavanja.
5. Eventualni upiti radi razjašnjenja u svezi dnevnog reda mogu se uputiti mailom na: opcina@cerovlje.hr, najkasnije do četvrtka, 28. listopada 2021. godine u 8:00 sati, kako bi na iste mogli pravovremeno odgovoriti.
6. Svi mailovi korespodencije u svezi dnevnog reda kao i mailovi izjašnjavanja trebaju biti vidljivi svima u grupi u svakom trenutku, odnosno, ako se pojedini upiti upućuju nekome pojedinačno, da u kopiju maila treba staviti sve ostale u grupi (pošalji svima).

Jedinstveni upravni odjel

ZAPISNIK

s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Cerovlje održane 29. rujna 2021. godine u prostorijama društvenog doma Cerovlje s početkom u 20,00 sati.

Prisutni su: Ivan Jurada, Elena Šestan, Alfred Matijašić, Vilim Jakša, Kamenko Opatić, Tina Lencović, Klaudio Križmanić i Martina Stabile. Odsutan: Antun Ivić.

Predsjednik Općinskog vijeća, Ivan Jurada utvrđuje da od 9 vijećnika sjednici prisustvuje 8 vijećnika što znači da postoji potreban kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Pozdravlja vijećnike i predlaže raspravu po predloženom dnevnom redu:

Dnevni red:

0. Verifikacija Zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća.
1. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Dječji vrtić u Pazinskim Novakima – rekonstrukcija zgrade škole“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Cerovlje unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.“
2. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i prenamjena poslovne građevine – tržnica na malo s prodavaonicama“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Cerovlje unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.“

Budući da nema primjedbi predsjednik Vijeća Ivan Jurada daje na glasovanje predloženi dnevni red te Vijeće jednoglasno prihvaća dnevni red.

Ad -0.

Predsjednik Vijeća Ivan Jurada otvara raspravu po Zapisniku s 2. sjednice Općinskog vijeća održane 13. rujna 2021. godine.

Vijeće bez rasprave jednoglasno verificira Zapisnik s 2. sjednice Općinskog vijeća održane 13. rujna 2021. godine.

Ad - 1.

Predsjednik Vijeća Ivan Jurada prepušta Romini Bašić da obrazloži Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Dječji vrtić u Pazinskim Novakima – rekonstrukcija zgrade škole“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Cerovlje unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.“.

Romina Bašić, pročelnica Jedinog upravnog odjela, objasnila je vijećnicima da je u odnosu na dostavljene materijale koje su dobili jedina promjena u prilogu 10. Odluke, a odnosi se na prenumeraciju katastarske čestice 302 zgr. K.O. Novaki Pazinski u novu česticu 3714.

Budući da nema primjedbi, predsjednik Vijeća Ivan Jurada daje predmetnu Odluku na glasanje te Vijeće jednoglasno s 8 (osam) glasova „ZA“ donosi

ODLUKU

o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Dječji vrtić u Pazinskim Novakima – rekonstrukcija zgrade škole“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Cerovlje unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.“

Prilog: 1 (Odluka)

Ad - 2.

Predsjednik Vijeća Ivan Jurada prepušta Romini Bašić da obrazloži Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i prenamjena poslovne građevine – tržnica na malo s prodavaonicama“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Cerovlje unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.“.

Romina Bašić je objasnila da je promjena u odnosu na dostavljene materijale u tome što je u međuvremenu došlo do promjene u projektno – tehničkoj dokumentaciji te je ukupna vrijednost projekta smanjena od 3.868.200,00 kn bez PDV-a, odnosno 4.817.250,00 kuna s PDV-om, na 3.863.700,00 kn bez PDV-a, odnosno 4.811.625,00 kn s PDV-om.

Vijećnici su se dotakli pitanja stanara u zgradi predviđenoj za rekonstrukciju i prenamjenu te je dogovoreno da će se s načelnikom razmotriti njegovo stanarsko pravo i eventualno osigurati neki drugi smještaj.

Budući da nema primjedbi, predsjednik Vijeća Ivan Jurada daje predmetnu Odluku na glasanje te Vijeće jednoglasno s 8 (osam) glasova „ZA“ donosi

ODLUKU

davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i prenamjena poslovne građevine – tržnica na malo s prodavaonicama“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Cerovlje unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.“

Prilog: 2 (Odluka)

Obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjednik Vijeća zahvaljuje svima na odazivu i učešću u radu sjednice, pozdravlja prisutne i zaključuje sjednicu u 20,20 sati.

KLASA: 021-05/21-01/05

URBROJ: 2163/06-02-02-21-2

Cerovlje, 29. rujna 2021.

Zapisničar

N. Gržević, v.r.

Predsjednik

Općinskog vijeća

Ivan Jurada, v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD PAZIN

KLASA: 003-01/21-01/01

URBROJ: 2163/01-01-01-21-7

Pazin, 11. listopada 2021.

Općina Gračišće

Načelnik Ivan Jeromela

Općina Cerovlje

Načelnik Elvis Šterpin

Općina Sv. Petar U Šumi

Načelnik Mario Bratulić

Predmet: Uspostava Manjeg urbanog područja Pazin

- mišljenje, traži se

Poštovani,

Sukladno čl. 14. st. 6. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17. i 118/18) (dalje u tekstu: ZRRRH) Grad Pazin se može ustrojiti kao manje urbano područje. Grad Pazin s okolnim područjem je temeljem Smjernica za uspostavu urbanih područja i izradu Strategija razvoja urbanog područja za financijsko razdoblje 2021.-2027. – verzija 2.0. (KLASA: 910-08/21-07/1, URBROJ: 538-06-3-1-1/280-21-7 od 12. srpnja 2021. godine) (dalje u tekstu: Smjernice) utvrđen kao manje urbano područje na čijem se teritoriju može provoditi mehanizam integriranih teritorijalnih ulaganja (dalje u tekstu: ITU mehanizam).

Na temelju odredbi EU regulative i trenutno važećeg nacionalnog zakonodavstva Republika Hrvatska u novom financijskom razdoblju 2021. - 2027. planira korištenje ITU mehanizma u 22 hrvatska grada:

- 4 grada središta urbanih aglomeracija: Zagreb, Split, Rijeka i Osijek,
- 10 gradova središta većih urbanih područja: Zadar, Slavonski Brod, Pula, Karlovac, Sisak, Varaždin, Šibenik, Dubrovnik, Bjelovar i Vinkovci,
- 8 gradova središta manjih urbanih područja koji su sjedišta županija sukladno Zakonu o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj: Koprivnica, Vukovar, Čakovec, Požega, Virovitica, Krapina, Gospić i Pazin.

Urbana područja uspostavljaju se radi učinkovitijeg planiranja i provedbe urbane politike kao jedne od važnih komponenti regionalne politike (čl. 14.st.1. ZRRRH-a). Pri tome se ciljevi i prioriteti razvoja za urbana područja određuju u Strategiji razvoja urbanog područja koja mora obuhvatiti jasno definiran teritorij. Slijedom navedenoga, definiranje obuhvata i

uspostava urbanoga područja prvi je korak u postupku strateškog planiranja održivog urbanoga razvoja.

Sukladno čl. 14. st. 7. ZRRRH urbana područja mogu uključivati i susjedne jedinice lokalne samouprave ili njihove dijelove uz prethodnu suglasnost njihovih predstavničkih tijela.

Grad središte urbanoga područja definira JLS-ove koje predlaže za ulazak u obuhvat svog urbanoga područja. Prilikom predlaganja obuhvata grad središte mora voditi računa o odredbama čl. 14. st. 8. ZRRRH koji definira da u slučaju kada dva ili više urbanih područja neposredno graniče, smatraju se jedinstvenim urbanim područjem. Kod gradova planiranih za korištenje ITU mehanizma urbano područje obavezno obuhvaća administrativno i teritorijalno područje grada središta urbanoga područja te administrativno teritorijalno područje okolnih JLS-ova koji imaju snažne funkcionalne i gospodarske veze s gradom središtem urbanoga područja (obuhvat čini grad središte i više okolnih JLS-ova).

Sukladno Smjernicama, gradovi središta urbanih područja definiraju svoj obuhvat temeljem osnovnih i dodatnih kriterija pri čemu su osnovni kriteriji prostorni kontinuitet i udio dnevnih migracija zaposlenih u središte urbanoga područja od minimalno 30%. U iznimnim slučajevima, grad središte urbanoga područja u obuhvat može uključiti i JLS-ove koji ne ispunjavaju kriterij dnevnih migracija zaposlenih ukoliko ispunjavaju obvezni kriterij prostornog kontinuiteta i jedan ili više dodatnih kriterija koje definira grad središte. Smjernicama je definirano da u konačni prijedlog obuhvata mogu ući minimalno 3 JLS-a (uključujući grad središte) dok maksimalan broj JLS-ova koji ulaze u obuhvat ne može biti veći od 40% u odnosu na broj JLS-ova koji ulaze u urbano područje sukladno kriteriju vezanom uz dnevne migracije (uključujući i grad središte).

Temeljem službenih podataka Državnog zavoda za statistiku Općina Gračišće ima 40,75% dnevnih migracija zaposlenih u Grad Pazin, a Općina Cerovlje 29,87% te je Grad Pazin stajališta da i Općina Cerovlje zadovoljava osnovni kriterij od 30% udjela dnevnih migracija zaposlenih. Slijedom navedenog u obuhvat Urbanog područja Pazin mogu ući 4 JLS-a budući da Smjernice definiraju kako maksimalan broj JLS-ova koji ulaze u obuhvat ne može biti veći od 40% u odnosu na broj JLS-ova koji ulaze u urbano područje, sukladno kriteriju vezanom uz dnevne migracije (uključujući i grad središte). Grad Pazin stoga u obuhvat svog urbanog područja planira uključiti općine Gračišće i Cerovlje, temeljem osnovnog kriterija te Općinu Sv. Petar u Šumi, temeljem dodatnog kriterija.

Grad Pazin je na gore navedeni prijedlog uspostave Manjeg urbanog područja tražio prethodnu suglasnost Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije (dalje u tekstu: Ministarstvo) dopisom KLASA: 003-01/21-1/01, URBROJ: 2163/01-01-01-21-5 od 30. rujna 2021., te je Ministarstvo svojim dopisom KLASA: 910-08/21-07/24, URBROJ: 538-06-3-1-1/382-21-2 od dana 07. listopada 2021. dalo svoju suglasnost na prijedlog Grada Pazina.

Predloženo teritorijalno područje obuhvaća jedinice lokalne samouprave koje su povezane kroz komunalnu infrastrukturu i usluge (Usluga Pazin d.o.o.), zajedničke ustanove i pružanje javnih usluga (Javna vatrogasna postrojba, Dječji vrtić Olga Ban, Osnovna škola Vladimira Nazora, Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica Pazin, Muzej Grada Pazina), turizam (Turistička zajednica Središnje Istre), poduzetništvo (Razvoja agencija Srce Istre d.o.o.) socijalne usluge (Usluga pomoći u kući, Gradsko društvo Crvenog križa Pazin), ali i namjeru rješavanje sličnih problema – daljnja namjera intenziviranja gospodarskih, društvenih, socijalnih i kulturnih aktivnosti na predmetnom području.

EU regulativa za financijsko razdoblje od 2021. - 2027. povećava izdvajanje sredstava iz EFRR-a za održivi urbani razvoj sa 5% na minimalno 8% od ukupne EFRR alokacije te kao

preduvjet za korištenje ITU mehanizma definira obvezu izrade teritorijalnih strategija. Nadalje, EU regulativa 2021.-2027. predviđa pet ciljeva kohezijske politike i to prvi cilj: Konkurentnija i pametnija Europa promicanjem inovativne i pametne gospodarske preobrazbe i regionalne povezivosti u području IKT-a; drugi cilj: Zelenija, otporna Europa s niskom razinom emisija koja prelazi na gospodarstvo s nultom, neto stopom emisija ugljika promicanjem prelaska na čistu i pravednu energiju, zelenih i plavih ulaganja, kružnoga gospodarstva, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama, sprečavanja rizika i upravljanja njime te održive urbane mobilnosti; treći cilj: Povezanija Europa jačanjem mobilnosti; četvrti cilj: Uključivija Europa s istaknutijom socijalnom komponentom provedbom europskog stupa socijalnih prava i peti cilj: Europa bliža građanima poticanjem održivog i integriranog razvoja svih vrsta područja i lokalnih inicijativa. Na teritorijalni razvoj usmjeren je peti cilj politike koji se među ostalim može provoditi putem integriranih teritorijalnih ulaganja. Pored ključnih područja ulaganja unutar navedenog cilja mogu se odabrati i sva ostala ključna područja ulaganja unutar četiri preostala cilja kohezijske politike 2021.-2027. što daje dobru osnovu za definiranje policy mix-a u okviru teritorijalnih strategija za funkcionalne teritorije.

S obzirom da ste kao odgovorne osobe predloženih JLS -a Gračišća, Cerovlja i Sv. Petra u Šumi iskazali interes za uključivanjem u obuhvat Manjeg urbanog područja Pazin, ovim putem Vas molimo da na svoje predstavničko tijelo uputite prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti za pristupanje Manjem urbanom području Pazin. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti za pristupanje Manjem urbanom području Pazin prvi je korak u ispunjenju preduvjeta za uspostavu Urbanog područja i korištenja ITU mehanizma. Naime, na temelju predmetnih Odluka, te mišljenja Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije na konačni prijedlog obuhvata Urbanog područja, Grad Pazin će na svoje predstavničko tijelo uputiti prijedlog Odluke o uspostavi Manjeg urbanog područja Pazin.

1. Gradonačelnica
Suzana Jašić



Prilog: Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti za pristupanje Manjem urbanom području Pazin

- **prijedlog**

Na temelju članka 14. stavka 7. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 147/14, 123/17 i 118/18), članka 35. stavka 1. točke 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, i 144/20) i članka 17. Statuta Općine Cerovlje („Službene novine Grada Pazina“, broj „Službene novine Grada Pazina“ broj 11/09., 7/13., 19/14., 4/18., 14/20., 6/21. i 21/21. – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Cerovlje, na svojoj sjednici održanoj _____ 2021. godine donosi

O D L U K U

o davanju prethodne suglasnosti za pristupanje Manjem urbanom području Grada Pazina

Članak 1.

Ovom Odlukom daje se prethodna suglasnost za pristupanje Općine Cerovlje Manjem urbanom području Grada Pazina.

Članak 2.

Manje urbano područje Grada Pazina formira se zbog mogućnosti korištenja sredstava namijenjenih za Integrirana teritorijalna ulaganja (ITU mehanizam) u financijskom razdoblju 2021. – 2027.

Članak 3.

Zadužuje se Općinski načelnik Općine Cerovlje za provođenje i izvršenje Odluke iz članka 1.

Članak 4.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav i Sv. Petar u Šumi“.

KLASA: 302-01/21-01/
URBROJ: 2163/06-02-02-21-
Cerovlje, _____ 2021.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE CEROVLJE

Predsjednik Općinskog vijeća

Ivan Jurada, v.r.